

Вести из ОГИБДД

Нет статистики печальнее на свете

Малгобекский район

Статистику дорожно-транспортных происшествий в минувшем году утешительной не назовешь. Небывалый наплыв транспорта из ЧРИ и увеличение численности пешеходов обострили и без того сложную обстановку на дорогах республиканки.

В последнее время, растет число погибших и травмированных. На территории Малгобекского района за 1999 год зарегистрировано 36 ДТП, в результате которых погибли 16 и тяжело ранены 47 человек.

Особенно много ДТП на трассе Назрань-Малгобек. На этой дороге в 1999 году оборвалась жизнь 13 человек. У такой печальной статистики есть свои объяснения. Водители садятся за руль автомобилей в нетрезвом состоянии, а ведь пьяный за рулем — это уже стопроцентное ЧП.

Также часто приводит к авариям. На все эти причины и факторы накладывается бесхозяйственность и безответственность многих участников дорожного движения. Вполне очевидно, что в период многократного увеличения количества транспортных средств на дорогах Ингушетии внимание к проблемам дорожного движения нужно удвоить.

К. Амирлов.

Пьяный за рулем - жди беды

Сунженский район

За прошедший 1999 год на территории Сунженского района произошло 38 ДТП, в которых погибло 14 человек и 44 человека получили различные телесные повреждения.

ДТП, то выяснится: 14 из них совершены по вине пешеходов. Половина из всех погибших (из 14-ти) — пешеходы. Это говорит о несоблюдении ими ПДД.

Особо хочется сказать о водителях, управляющих транспортными средствами в нетрезвом состоянии в месяц соблюдения мусульманского поста (ураза). Вот фамилии некоторых из них — Магомедов Магомед Батиевич, Тутуров Алексей Викторович, Рауфов Мовла Ахмедович, Халимов Руслан Баисламович и многие другие.

М. Измайлов.

Нет аргументов для оправдания

Несомненно, празднование Нового года является общепризнанным торжеством. По народной примете следует, что если встретишь Новый год будучи должником, то весь год будешь ходить в долгах.

Лидерами в этом списке являются: 1. Назранрайгаз, руководитель — Берсанов А.Х.; 2. ОАО "Ингушэнерго", руководитель — Молевский В.А.; 3. Госкомитет РИ по связи, руководитель — Булгучев Р.М.; 4. ГППАТ РИ, руководитель — Акиев Б.С.

Стоит ли объяснять, что означает для бюджета нашей республики непоступление финансовых средств. Отсутствие в бюджете средств на выплаты пенсий, пособий, заработной платы обрывает пенсионеров, инвалидов, получателей детских и других пособий, работников бюджетной сферы на еще более жалкое существование.

Стороны объясняют, что означает для бюджета нашей республики непоступление финансовых средств. Отсутствие в бюджете средств на выплаты пенсий, пособий, заработной платы обрывает пенсионеров, инвалидов, получателей детских и других пособий, работников бюджетной сферы на еще более жалкое существование.

Table with 5 columns: № п/п, Наименование предприятия, На 01.01.99 г., На 01.04.99 г., На 01.07.99 г., На 01.10.99 г., На 01.01.00 г.

Данная таблица позволяет проследить за тем, что задолженность перед бюджетом образовалась не сразу и не вдруг. Как показывает таблица, были попытки исправить положение, к примеру ГППАТ РИ, к своей чести, за год сумел уменьшить долг перед государством на 4 млрд. 768 тыс. рублей.

Попытки остальных руководителей-должников привести аргументы в свое оправдание больше похожи на оправдания юнги, не справившись с управлением военным кораблем.

Специалисты ИМНС РФ по г. Назрань РИ готовы оказывать хозяйствующим субъектам послужную помощь, в пределах своей компетенции.

Стороны объясняют, что означает для бюджета нашей республики непоступление финансовых средств. Отсутствие в бюджете средств на выплаты пенсий, пособий, заработной платы обрывает пенсионеров, инвалидов, получателей детских и других пособий, работников бюджетной сферы на еще более жалкое существование.

ПРЕСТУПЛЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ

Последняя "гастроль" Балкоева

Нестоек двухчасовой бой, ставший развязкой в криминальной деятельности разыскиваемого преступника, по свидетельству очевидцев, мог служить сюжетом для кинобоевика.

Впечатляет арсенал, который использовали "осаждаемые": от нарезных и гладкоствольных стволов до осколочных гранат. Силами милиции и ОМОНа их сопротивление подавлено, и все трое были обезврежены.

Изъятие наркотиков

19.01 в с. Экажево был задержан Х.Я. Угурчи, у которого сотрудники милиции изъяли 0,23 гр. героина.

20.01 при проведении оперативно-розыскных мероприятий личным составом ОМОНа Малгобекского РОВД задержан Ю.Х. Цуров, проживающий в с. Вознесенской. У него обнаружено 0,12 гр. героина.

В тот же день сотрудник ОМОНа на автовокзале г. Назрань задержали жителя с. Джейрах М.Т. Ахриева с 0,05 гр. героина.

24.01 личным составом ОМОНа в г. Назрань задержан З.М. Цороев, у которого обнаружено и изъято 0,05 гр. героина.

В тот же день в г. Малгобеке задержан житель этого города Р.Х. Хамхоев с 0,04 гр. героина. Все задержанные водворены в ЦВС.

ДТП

25.01. В с. Адышево произошло столкновение ГАЗ-3110 под управлением К.Б. Газдиева и "Нивы", принадлежащей С.Х. Козаеву. В результате аварии оба водителя и пассажира, находившаяся в "Ниве", получили серьезные травмы. Все они доставлены в ЦРБ.

20.01 на трассе Карабулак — Троицкая "жигули", принадлежавшие жителю г. Грозный В.Р. Зубайраеву, столкнулись с ГАЗ-3129, хозяином которой являлся И.У. Газдиев из с. Барсуки. В итоге В.Р. Зубайраев скончался от полученных травм.

23.01 уроженец ЧРИ С.С. Витав в р-не Серноводского перекрестка сбил на своей "6" модели О.А. Оздоева, который скончался от полученных травм.

Эхо взрыва

В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий по факту взрыва, произошедшего 18.01.

возле здания Народного суда, сотрудниками УБОП РИ при СК РУБОП, в рамках операции "Вихрь-Анти-Террор" задержан уроженец г. Грозного С.Н. Мишин, проживающий под видом беженца в с. Аххасты. Задержанный состоял в джамаате ваххабитов и находился в розыске.

Мелкоуголовные преступления

Привлечен к ответственности злостный неплательщик алиментов Ю. Х. Хугоев из г. Малгобека. Ранее Малгобекским городским судом было вынесено решение в пользу его бывшей супруги Х. Х. Наурузовой, по которому "уклонист" должен был выплачивать солидную сумму.

Отделом по борьбе с экономическими преступлениями в ходе проверки торговых точек в г. Карабулаке выявлен факт реализации просроченных товаров.

24.01. При проведении рейдовых мероприятий по выявлению пунктов незаконной торговли цветными металлами личным составом Назрановского ГОВД в помещении котельной Плевковской птицефабрики обнаружен и изъят провод высоковольтной линии электропередачи весом 6 тонн 400 кг. По факту ведется проверка.

19.01. В с. Инарки несколько неустановленных лиц похитили уроженку ЧРИ Т. Усманову 1982 г. р. и отвезли ее в г. Назрань, где подвергли ее процессу увещивания для вступления в брак с жителем с. Инарки А. Дзатиевым. По этому случаю ведется проверка.

С 21 по 24 января неустановленные лица из складского помещения Государственного драматического театра совершили кражу сценических декораций из алюминиевого швеллера.

21.02.09 г. житель с. Сурхахи А. М. Гараев в аэридном податии прибыл к своей бывшей супруге и устроил сцену. Хулиган задержан.

В ходе проведенной проверки по поступившим и рассколованию медикаментов, поступивших от МЧС из г. Москвы в нашу республику для вынужденных переселенцев, у материально ответственных и должностных лиц выявлена недостача медикаментов на сумму более 110 тыс. руб.

В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий милицией задержана аферистка А. Ю. Навалычева, которая представлялась сотрудником миграционной службы, обманывая доверчивых беженцев из числа состоятельных на 1,3 млн. рублей. Милиционеры водворена в ИВС МВД РИ.

СПИСОК

политических объединений

В соответствии с ч. 10 ст. 21 Федерального закона "Об общественных объединениях" представляем полный список политических общественных объединений, зарегистрированных в Министерстве юстиции Республики Ингушетия.

Table with 3 columns: № п/п, Наименование, Дата регистрации

И. Аухиев, заместитель министра юстиции.

Сообщение

Инспекция МНС РФ по Сунженскому району РИ

доводит до сведения налогоплательщиков, что с 1 января 2000 года не будут приниматься документы налоговой отчетности от организаций и иных лиц, не содержащих ИНН (идентификационный номер налогоплательщика) с соответствующим КПП (код причины постановки на учет).

Всем юридическим и физическим лицам, состоящим на учете в налоговой инспекции, необходимо поменять карту постановки на учет и информационные письма, выданные налоговой инспекцией, на Свидетельства о постановке на налоговый учет.

ИНН, присвоенные до 1 января 1999 г. физлицам и иным обособленным подразделениям российских организаций, считаются недействительными.

Список идентификационных номеров, признанных недействительными в ИМНС РФ по Сунженскому району.

0603006108, 0603015776, 0603006884, 0603005954, 0603000498, 0603005672, 0603000161, 0603015198, 0603002784.

Уверенный аттестат об окончании Мужичинской СШ № 1, выданный на имя Акагова Мусы Султановича, считать недействительным.

Уверенный диплом об окончании Орджоникидзевского мэд техникума, выданный в 1979 г. на имя Оздоева Адама Ибрагимовича, считать недействительным.

Уверенный паспорт серии IV - ОЖ № 617087, выданный Сунженским РОВД 15 апреля 1981 г. на имя Медведовой Пердоас Хамбердовны, считать недействительным.

Table with 2 columns: Time, Program Name

Administrative information including address, phone numbers, and contact details for the newspaper's editorial office.

Administrative information including address, phone numbers, and contact details for the newspaper's editorial office.

Administrative information including address, phone numbers, and contact details for the newspaper's editorial office.

Administrative information including address, phone numbers, and contact details for the newspaper's editorial office.